

A záróvizsgálattal kapcsolatos adatok részleges kezelése a Neptun rendszer Záróvizsgáztatás moduljában

A változásokról röviden:

A 2014/15/1 félévtől a hallgatók záróvizsgálattal kapcsolatos adatainak és a záróvizsgálattal kapcsolatos adatok rögzítése, ill. kezelése részben a Neptun.Net tanulmányi rendszer Záróvizsgáztatás moduljában történik a Záróvizsgáztatás (40600), a Szervezeti egységek (28000) felől a Záróvizsgáztatás (58550) felületen. A változtatás a Felsőoktatási Információs Rendszer (a továbbiakban: FIR) fokozottabb elvárásainak való megfelelés, az intézmény által végzett pontosabb adminisztrációra való igény miatt indokolt, továbbá előkészíti annak lehetőségét, hogy a 2014/2015. tanév nyári záróvizsga-időszakában a záróvizsgáztatás teljes folyamata a Neptun.Net tanulmányi rendszerben valósuljon meg.

A hallgatók – a korábbiakhoz hasonlóan, de nem a korábbiakkal azonos módon – továbbra is a **Neptun hallgatói weben** jelentkeznek záróvizsgájára. A hallgatók ténylegesen **záróvizsga-időszakra jelentkeznek, majd a jelentkezett hallgatókat a záróvizsgát szervező tanszék osztja be a záróvizsgájára.**

A hallgatói jelentkezéshez a Kar Dékáni Hivatala, ill. a Kari Neptun adminisztrátor írja ki a Neptunban a záróvizsga-időszakot, amit a záróvizsgát szervező tanszékhez hozzárendel, majd hirdeti meg a záróvizsga-időszakra a tanszékekkel előre egyeztetett jelentkezési időszakot. A Dékáni Hivatal a hallgatók számára meghirdetett záróvizsga jelentkezési időszakról értesíti a Központi Tanulmányi Hivatalt (a továbbiakban: KTH), **aki a Neptun tanulmányi rendszerben küldött üzenetben tájékoztatja az adott félévben potenciálisan záróvizsgázó hallgatókat a záróvizsgálattal kapcsolatos egyéb teendők mellett a záróvizsga jelentkezés menetéről és határidejéről.** A KTH a hallgatói záróvizsga-jelekezésre meghirdetett időszakokat Karonként a honlapján is közzéteszi a Tanszékeknek, dékáni hivataloknak/Záróvizsga felületen. **A záróvizsga jelentkezési időszak lezárulását követően a záróvizsgát szervező tanszék az időszakra jelentkezett hallgatókat (záró)vizsgájára osztja be, a vizsgához záróvizsga-bizottságot rendel.**